

打造群众家门口的便利生活小站

我区今年新增6家综合服务社

本报讯 (记者 钱志益) 为推进“十百千万”工程中的“百家供销综合为农服务中心”建设,今年以来,武进供销合作联社在嘉泽、前黄、洛阳等地新增6家综合服务社,打造群众家门口的便利生活小站。

上午9:30,记者来到位于嘉泽镇的武进供销厚余村综合服务社,只见前来购物的顾客络绎不绝。正在挑选新鲜蔬菜的韩女士告诉记者,服务社的商品种类丰富,价廉物美,周边村民都喜欢到这里买东西。“种类比较多,价格比外面便宜,所以我每天都会来这买菜。”韩女士说。

据了解,该综合服务社所在的苏果超市已经开了20多年,曾经这里以销售食品、日用品为主,“变身”综合服务社后,引

进了蔬菜、肉类等鲜货。“一方面把控好品质,让大家买得放心。另一方面农户自种的瓜果蔬菜也可放在这里销售,起到助农作用。”负责人陆伟平介绍。

武进供销合作联社还与地方交通、商贸部门以及邮政、顺丰快递等合作,延伸村级终端网点触角。在日用消费品、农产品、农资商品销售基础上,给综合服务社增加了快递收发、农村电商、社区商业、便民服务、庄稼医院、再生资源回收等功能,构建优势互补、利益共享的“供销+交通”“供销+快递”等合作模式,不断打造为农服务新亮点,促进一二三产业融合发展。

同在嘉泽镇的跃进村综合服务社内,“提篮小卖”供销专柜上的农产品十分显眼。工作人员

吴文娇说,该综合服务社的服务内容包括农产品购销、快递收发、花漾跃进团购商品供应、直播带货等,是一处新型农业社会化服务基层网点,实现了“一点多能、一网多用”。“围绕‘新供销心服务 兴三农’理念,我们在这开设了巾帼便民团购点。还设立了专门的供销直播间,宣传销售本地特色花卉苗木。”吴文娇说,下阶段,综合服务社将依托网格员,为群众免费送货上门。

接下来,武进供销综合服务社将进一步激发群众活力,积极拓宽服务平台,撬动和链接辖区社会公共服务资源,引导群众和社会力量有序加入供销经营团队,真正将农业社会化服务落在基层、沉到一线,打通为民服务“最后一米”。



武进供销厚余村综合服务社

开栏的话

近日,由区商务局主办、武进人民商场冠名的2023“武进人民商场·十大创新菜”评选正式启动。来自我区32家餐饮单位的108道菜品,将围绕色、香、味、创新开展角逐,最终评选出冷(热)各10道具备“江南蕴、常州味、武进风”的创新菜品。即日起,本报开设“武进十大创新菜”栏目,遍访美食,推动创新。

严选食材 寻觅本味

——访湖塘玺宴私房菜

□ 见习记者 何新雨 何天蕾 记者 赵锐烨

武进,位于江南水乡,自古以来水产丰饶。“鱼遇上羊是‘鲜’,我们店的生态鲥鱼烧羊肉就体现了这一理念。”湖塘玺宴私房菜行政主厨张健介绍,参选的4道菜品生态鲥鱼烧羊肉、“玺宴

幸福手牵手”、新派熏鱼、老常州素火腿,都是当季研发的新菜,其中首推生态鲥鱼烧羊肉。

经大厨就地严选,选取新鲜的鲥鱼、羊肉进行烹制。“如何处理好鱼、羊肉,融合



生态鲥鱼烧羊肉

食材本身的鲜味,是这道菜的成败关键。”张健说,鲥鱼周身无鳞、质地鲜嫩,在锅中与羊肉一起经香料去腥、料酒烹煮,成品酱汁色泽金黄、回味厚重,鱼羊骨酥肉烂、不腥不膻,鲜甜无比。

“这道‘玺宴幸福手牵手’胶质感满满,是女性食客的冬季最爱。”美食达人徐凯对这道菜赞不绝口。鸡爪、猪蹄都具有丰富的皮质,经过前期1小时的炖煮,胶原

蛋白已经尽数析出。搭配红烧微甜带咸的调味,虎皮鸡爪、猪蹄浸满汤汁,软嫩可口,达到了“1+1大于2”的效果。

新派熏鱼、老常州素火腿也令人印象深刻。大厨在熏鱼酱料中加入了果酱等调味料,比起传统熏鱼口味更加丰富、清爽。素火腿五香、咸鲜味十足,素鸡经过层层卷制,口感更有韧性,是一道滋味十足的开胃菜。

奥运冠军进校园

本报讯 (记者 蒋雯) 11月14日,常州工程职业技术学院举办“奥运冠军进校园”活动,邀请男子蹦床奥运冠军陆春龙走进学校、交流互动。

陆春龙的运动生涯,恰逢中国蹦床项目从起步到辉煌的十年发展历程。1994年,陆春龙开始在常州市少年业余体校练习体操。2008年,在北京奥运会上,陆春龙夺得中国男子蹦床首枚奥运金牌。一路走来,他还获得了国家体育总局授予的体育运动荣誉奖章,江苏省政府授予的“劳动模范”“新长征突击手”荣誉称号以及江苏省“五一劳动奖章”。如今,他就职于南京体育学院体操学院,继续脚踏实地追逐着自己的蹦床梦想。

现场,陆春龙带来专题讲座,回顾了自己勇夺金牌背后的努力、执着与付出,分享了如何在激烈的竞争中扛住压力、突破自我。青年学子纷纷表示,奥运冠军周身洋溢的体育精神鼓舞了他们,将在今后的工作生活中勇往直前、永不言败。



富克斯流行广场
Focus Square / Kocho Development Co., Ltd.

16th 周年

银行联盟助力店庆

新办信用卡用户ZUI高可获赠**220元**富克斯现金卡

店庆时间: **11/17-11/26**

11月18日18:18
富克斯免费请你吃蛋糕

户外大型巡展

CARSLAN 卡姿兰 | adidas | U.S. POLO ASSN. 1988

冠军奖金 4000元

我是攒钱

2023“富克斯”杯攒钱挑战赛

微信扫一扫 报名一触即发

先团券 再购物

11月13日 微信小程序 **500团600**
(600为全馆百货券,每人限购2份,限量2800份,先到先得,使用详情见团购页面)

11月1-30日 微信小程序 **800团1000**
(1000为珠宝玉器券,每人限购1份,数量有限,先到先得,使用详情见团购页面)

11月13日 微信小程序 **300团400**
(400为黄金抵用券,每人限购1份,限量100份,先到先得,使用详情见团购页面)

11月13日 微信小程序 **50团100**
(100为男女鞋抵用券,每人限购1份,限量100份,先到先得,使用详情见团购页面)

会员专属礼

满额赠礼

服务热线: 0519-86596868 地址: 常州市武进区定安中路16号 广告